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Delovne skupine 

DS1 (Europa A): Digitalne ljudske univerze 2.0 

Živimo v hitro spreminjajočih se časih. Kot pravi rek, so edina stalnica današnjega časa spremembe. Ljudske 
univerze smo v koraku s časom, hitro se odzivamo na spremembe in potrebe lokalnega okolja. Zato se 
digitaliziramo in delujemo trajnostno.  

V naši delovni skupini se bomo skupaj z gosti pogovorili o naslednjih vprašanjih:  

• Kako smo pristopili k digitalizaciji? 
• Kaj nam digitalizacija prinaša z vidika sodelavca in kaj z vidika udeleženca? 
• Kje smo trenutno in kje vidimo cilj?  
• Celoten proces pa spremlja Zakon o varovanju osebnih podatkov. 

Sodelovali bodo zunanji strokovnjaki Branka Snoj, DPO, Odvetniška pisarna Snoj, Dejan Dular, program 
SNIPI, in Ivo Vasev, Skupina Microcop – dokumentni sistem in digitalni arhiv.    

 

DS2 (Europa C): Ozaveščanje za vseživljenjsko učenje ter Digitalno spodbujanje  
k večji vključenosti v vseživljenjsko učenje 

V prvem sklopu delovne skupine bomo predstavili ESS+ projekt  Ozaveščanje, obveščanje različnih javnosti in 
spodbujanje k večji vključenosti v vseživljenjsko učenje (2024–2028) s kampanjo Lahko.si.  Med projektnimi 
aktivnostmi bomo izpostavili delovanje  regijskih koordinatorjev za vseživljenjsko učenje in oblikovanje široke 
partnerske mreže za dvig prepoznavnosti  VŽU v splošni javnosti. 

Nosilci drugega sklopa bodo predstavili uporabo inovativnih digitalnih orodij pri motiviranju odraslih za 
vključitev v izobraževanje in učenje. Spregovorili bodo tudi o rezultatih mednarodnih mobilnosti v okviru 
Erasmus+ Akreditacije. 

Sodelovali bodo mag. Urška Bittner Pipan, Matej Maček, oba ACS, in mag. Natalie Cvikl Postružnik, 
Navidhni.me (Ozaveščanje za vseživljenjsko učenje), ter mag. Maja Radinovič Hajdič, Majda Suljanović Hodžić, 
Biserka Neuholt Hlastec in Matej Uduč, vsi ZiSS (Digitalno spodbujanje k večji vključenosti v vseživljenjsko 
učenje). 
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DS3 (Europa D):  Kako načrtovati dober izobraževalni program? 

Kaj odlikuje izobraževalni program, ki omogoča kakovostno izvedbo in odgovori na potrebe udeležencev in 
skupnosti? To bo izhodiščno vprašanje, ki ga bomo – skupaj z udeleženci – raziskovali na delavnici. Oblikovali 
bomo kriterije kakovosti izobraževalnega programa, pri čemer bomo izhajali iz različnih primerov, v katerih 
bomo identificirali močne plati in šibkosti, ter slednje skušali preseči. V delavnici se bodo prepletali teoretični 
vstavki s skupinskim reševanjem izzivov ter razpravami. 

Sodelovali bodo dr. Tanja Rupnik Vec,  Natalija Žalec, MAEd (UK), mag. Estera Možina, vse ACS, in Teja Dolgan, 
MVI. 
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